

何挺已任重庆政法委副书记

并任市政府党组成员；王立军被免职后，青海原副省长何挺曾拟调任重庆市副市长

本报综合报道 20日上午，重庆市政法系统3000余名干警，前往渝北区统景镇集体植树。市政府党组成员、市委政法委副书记何挺参加植树活动。

新华网3月15日报道，据中央组织部有关负责人证实，中央已决定免去王立军的重庆市副市长职务，正在按程序办理。据悉，青海省副省长、公安厅厅长何挺拟调任重庆市副市长。

何挺今年50岁，曾任甘肃省省长助理、省公安厅厅长、党委书记，青海省副省长助理、省公安厅厅长、党委书记，2009年3月任青海省副省长、省公安厅厅长、党委书记。

简历



何挺

男，汉族，1962年2月出生，山东荣城人。1982年10月加入中国共产党，1983年7月参加工作，西南政法学院刑事侦查专业毕业。中国政法大学法学博士学位。一级警监警衔。

- 1979.08—1983.07 西南政法学院刑侦系学生
- 1983.07—2002.04 公安部刑事侦查局干部
- 2002.04—2003.07 公安部反恐局局长兼国家反恐工作协调小组办公室副主任
- 2003.07—2007.03 公安部刑事侦查局局长
- 2007.03—2007.11 甘肃省人民政府党组成员、省长助理，省公安厅党委书记、厅长，省委政法委员会委员
- 2007.03—2008.11 甘肃省人民政府党组成员、省长助理，省公安厅党委书记、厅长，省委政法委员会委员，武警甘肃省总队第一政委、党委委员、常委、第一书记
- 2008.11—2009.03 青海省人民政府党组成员、省长助理，省公安厅党委书记、厅长
- 2009.03—2012.03 青海省人民政府副省长，省政府党组成员，省公安厅党委书记、厅长，武警青海省总队党委委员、常委、第一书记。
- 2012.03— 重庆市政府党组成员、市委政法委副书记

■“哈尔滨警察涉嫌挖塌居民楼”追踪

警察涉嫌挖塌民宅 今日开审

哈尔滨涉案警员家属称，工作组要求支付吃住费用50万

本报讯（记者崔木杨）哈尔滨市一警员涉嫌在修建自家危房时引发相邻居民楼坍塌。昨日，记者获悉，哈尔滨市南岗区法院今日将对涉嫌重大责任事故罪的警员宋传友进行公开审理。

几十人工作组报销时变4657人

去年7月21日凌晨，哈尔滨市南岗区联部街一居民楼发生一至六层的局部整体垮塌。坍塌后，当地政府展开调查，认定坍塌原因为与大楼相邻的一名为宋传友的警察在对自家危房基坑施工时造成大楼北端大门洞处外墙地基基础产生沉降及滑移，致局部楼体完全坍塌。

调查结果公布后，涉案警察夫妇因涉嫌重大责任事故罪遭刑拘，并被政府要求赔偿700余万。涉案警员家属对一份来自市公安局、检察院及安监局等部门联合成立的调查事故原因和善后处理工作组的账单表示质疑。在这份印有哈尔滨市南岗区革新街道办事处公章的账单上，宋家人被要求支付工作组近50万的吃喝及住宿费用。其中，餐补费、盒饭费以及购买副食的支出就有25万。

“工作组是哈尔滨市公安局、检察院及安监局等部门联合成立的，为什么会让我们个人报销这些费用？”宋传友的姐姐说，“我很不解，为啥几十人的工作组，在报销盒饭款的时候就成了4657人，光盒饭就吃了二十多万。”

坍塌大楼系违建 鉴定专家无资质

昨日，宋传友的姐姐说，“经我调查，发现坍塌的居民楼本身就是一栋违规建设的大楼。”宋女士用一份哈尔滨市工商局的材料佐证了自己的观点。

据该材料显示，修建58号居民楼的施工队的法定资质为建设3层以下建筑，而坍塌的58号楼为6层。“我们会在法庭上展示新的证据，我弟弟是被冤枉的。”宋传友的姐姐说。

另据宋传友的律师介绍，经他调查发现，此前形成鉴定报告的专家组成员中有的专家并无法定资质。

昨日，记者在哈尔滨市南岗区法院获悉，庭审将于今日上午9时30分开始，但并未对宋家人的新证据表达意见。

辽阳矿难 5死17困

22日，救援人员准备下井救人。当日，辽宁省辽阳市大黄二矿井下发生一起瓦斯爆炸事故，目前已造成5死1伤17人被困。

据悉，辽阳市煤矿大黄二矿位于灯塔市西大窑镇西大窑村，生产无烟煤，核定采煤能力为3万吨，成立于2000年，企业性质为私营煤矿，是否五证齐全不明。

目前，抢险救援工作正在进行。

新华社记者 李钢 摄



南昌驻宁办事处不足10人建23层楼

造价3805万，因资金问题停工一年，未经招拍挂手续，建成后将租给中小型企业

本报讯 据《现代快报》报道 最近，有居民反映，位于江苏南京东井村的南昌大厦项目长期停工，影响周边环境和城市形象。南昌大厦的建设单位是南昌市政府驻南京办事处，一个办事处也就八九个人，盖23层高楼，未免太浪费。

南昌大厦已经盖到18层，一共要盖23层，可工地已停工快一年，工地围墙上的工程公示牌显示，建设单位是南昌市政府驻南京办事处，项目建筑面积20738.5平方米，造价3805万元。

21日，记者联系了南昌大厦项目部一名姓杨的施工负责人，他说，南昌大厦是去年3月底停工的，主要原因是资金问题。

疑问

1 盖楼用地不用招拍挂？
办事处：手续齐全，符合规定

南昌市政府驻南京办事处负责人称，南昌大厦工程各个环节都是按照南京市规划、建设、环保等部门的要求做的，手续也很齐全。该项目的用地属于划拨用地，没有经过招拍挂。

不过，有市民提出质疑，一个外地省会驻宁办事处要盖一栋楼，就能不经过招拍挂手续吗？对此，南昌市政府驻南京办事处有关负责人称，在五六年，南昌大厦立项、报建等环节都是经过论证的，用地也是国土部门审批的，不存在问题，其用地符合划拨用地规定。

南京工业大学天诚不动产研究所副所长吴翔华认为，国家有关土地法规对划拨用地有明确的要求，如政府机关、学校、部队等建设项目，往往采取划拨的方式，南昌市政府驻南京办事处申请办公楼项目，用地可以划拨。但按规定，在划拨用地上建设的项目不能用于商业开发，否则建设单位应补交土地出让金。就南昌大厦这一项目来说，23层楼不可能全部用于办公，除办公外的楼层或房间用来做什么？如果将来用于出租、开酒店等，那么就是违规的。

2 用得着盖23层楼？
办事处：将有不少江西籍企业进驻

据了解，南昌市政府驻南京办事处只有八九个工作人员，对此有市民质疑，不足10人的办事处盖23层高楼，未免太过奢侈浪费。

南昌市政府驻南京办事处曹主任对此解释说，南昌大厦建成后，办事处只占其中几间办公室。按照南昌市政府的有关要求和办事处的设想，南昌大厦建成后，将为南昌市政府及在宁企业单位搭建一个平台，将有不少江西籍企业进驻。

21日下午，南昌市政府驻南京办事处另一位不愿透

露姓名的负责人解释说，南昌市政府驻南京办事处是一个平台，主要为南昌在宁单位提供服务，为政府交流提供便利。江西省在宁企业有很多，规模大一些的一般会自己建设、租用办公地点，但不少中小型企业受财力所限，很难找到满意的办公地点。所以，办事处准备利用南昌大厦这个平台，打造类似于总部经济的地点，方便江西在宁企业交流、合作。至于租金问题，他表示，政府投资也要讲收益，但并不是主要目的。